
Результаты анкетного опроса "Удовлетворенность 
качеством образования выпускников БГПУ (анкета 
для работодателей)" (2024)

Общее количество респондентов: 24 

Какую организацию Вы представляете?
24 ответа

Выпускники каких направлений подготовки трудоустроены в Вашей организации?
51 ответ

Педагогическое образование 16 31.4%

Психолого-педагогическое образование 7 13.7%

Математическое обеспечение и администрирование информационных систем 5 9.8%

Специальное (дефектологическое) образование 5 9.8%

Информационные системы и технологии 4 7.8%

Химия 4 7.8%

Профессиональное обучение (по отраслям) 4 7.8%

Прикладная филология 3 5.9%

Экология и природопользование 2 3.9%

Адаптивная физическая культура 1 2%

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении государственной
итоговой аттестации в БГПУ?
24 ответа

да 20 83.3%

нет 4 16.7%
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Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности государственных
экзаменационных комиссий БГПУ в качестве их председателей?
24 ответа

да 14 58.3%

нет 10 41.7%

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки
обучающихся в БГПУ?
24 ответа

да 21 87.5%

нет 3 12.5%

Трудоустроены ли в Вашей организации (предприятии) выпускники, освоившие
образовательную программу в рамках целевого обучения? Обязательное поле
24 ответа

да 14 58.3%

нет 10 41.7%

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной
программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)?
24 ответа

полностью соответствует 12 50%

в основном соответствует 10 41.7%

частично соответствует 1 4.2%

затрудняюсь ответить 1 4.2%

полностью не соответствует 0

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников?
24 ответа

в основном удовлетворен 15 62.5%

полностью удовлетворен 1 4.2%

частично удовлетворен 1 4.2%

полностью неудовлетворен 0

затрудняюсь ответить 0

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?
24 ответа



в основном удовлетворен 13 54.2%

полностью удовлетворен 1 4.2%

частично удовлетворен 2 8.3%

полностью неудовлетворен 0

затрудняюсь ответить 0

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников?
24 ответа

полностью удовлетворен 1 4.2%

в основном удовлетворен 9 37.5%

частично удовлетворен 2 8.3%

полностью неудовлетворен 0

затрудняюсь ответить 0

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их лидерскими
качествами?
24 ответа

в основном удовлетворен 11 45.8%

полностью удовлетворен 0

частично удовлетворен 3 12.5%

затрудняюсь ответить 1 4.2%

полностью неудовлетворен 0

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и критическому
мышлению?
24 ответа

в основном удовлетворен 11 45.8%

полностью удовлетворен 0

частично удовлетворен 3 12.5%

затрудняюсь ответить 1 4.2%

полностью неудовлетворен 0

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработке и реализации проектов?
24 ответа

в основном удовлетворен 15 62.5%



полностью удовлетворен 0

частично удовлетворен 3 12.5%

полностью неудовлетворен 0

затрудняюсь ответить 0

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к самоорганизации и самоконтролю?
24 ответа

в основном удовлетворен 13 54.2%

полностью удовлетворен 0

частично удовлетворен 2 8.3%

затрудняюсь ответить 1 4.2%

полностью неудовлетворен 0

Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по Вашему мнению,
необходимыми для них при трудоустройстве?
24 ответа

Какое число выпускников БГПУ принято Вами на работу за последний год?
24 ответа

от 1 до 5 15 62.5%

ни одного 5 20.8%

от 6 до 10 3 12.5%

от 11 до 15 1 4.2%

больше 15 0

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу?
24 ответа

намерен 24 100%

нет 0

Укажите основные достоинства подготовки выпускников БГПУ
123 ответа

соответствие профессиональному стандарту 21 17.1%

стремление к саморазвитию 17 13.8%

высокий уровень практической подготовки 15 12.2%



высокий уровень теоретической подготовки 14 11.4%

готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартной ситуации 14 11.4%

стремление к самоорганизации 13 10.6%

желание выпускников работать 11 8.9%

высокий уровень производственной дисциплины 10 8.1%

профессионализм 8 6.5%

другое 0

достоинств нет 0

Укажите основные недостатки подготовки выпускников БГПУ
29 ответов

недостатков нет 11 37.9%

недостаточный уровень практической подготовки 6 20.7%

отсутствие желания выпускников работать 6 20.7%

отсутствие стремления к саморазвитию и самоорганизации 2 6.9%

другое 2 6.9%

недостаточный уровень теоретической подготовки 1 3.4%

недостаточный уровень производственной дисциплины 1 3.4%

несоответствие профессиональному стандарту 0

низкий уровень профессиональной подготовки 0

Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для повышения
качества подготовки выпускников:
48 ответов

включение практикантов в производственный процесс 16 33.3%

актуализация образовательных программ в соответствии с новыми технологиями 10 20.8%

индивидуализация образовательных траекторий обучающихся 8 16.7%

улучшение материально-технической базы 6 12.5%

особых изменений не требуется 5 10.4%

совмещение направлений подготовки (специальностей) 3 6.3%

повышение профессионального уровня преподавательского состава 0

другое 0



Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в БГПУ
24 ответа

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/

